

院際盃籃球賽 商管學院三冠王 工學院女籃摘金

學生大代誌

【記者滕瓊、彭證睿淡水校園報導】體育事務處舉辦113學年度院際盃籃球賽，5月21至28日在紹謨紀念體育館熱烈登場，歷經一週的激烈爭戰，最後由商管學院橫掃男排、女排及男籃三項冠軍，女籃則由工學院奪冠。比賽期間，不少師生都到場為選手們加油打氣，場面十分熱鬧。在冠軍戰後，由體育長陳逸政與工學院院長李宗翰、商管學院院長楊立人、航太系主任蕭富元、產經系主任林佩蒨頒發獎盃和獎金予獲獎隊伍。

工學院女籃在冠軍戰中完成驚險逆轉秀，隊長、建築四林緬庭表示，「前半場我們手感冰冷，犯規不斷，一度落後19分，但下半場調整心態與節奏後，大家重新找回最佳狀態，終於逆轉勝出，這份勝利真的得來不易。」

男籃冠軍賽則是商管學院出戰工學院，兩隊長年在決賽中互有勝負，賽前雙方都卯足全力備戰。商管學院球員透露，在得知決賽是與老對手交鋒後，全隊加強訓練，並透過沙盤推演模擬實戰情境。儘管前半節因配合不順導致比分膠著，但隊友們陸續找回自信與節奏，將對手徹底擊倒。

首次參加院際盃的商管學院女排成員、經濟二王郁欣興奮地表示，雖然一開始隊員間默契尚未完全磨合，但隨著比賽進行，彼此的信任與穩定心態成為致勝關鍵。經濟三李以喬補充說明，「遇到失誤時，我們會立刻調整心態，不讓情緒影響整體表現。」臨場調適的能力，正是她們能脫穎而出的主要原因。

商管學院男排隊憑藉攔網優勢與臨場應變能力，於關鍵戰役中穩定發揮，在不斷拉鋸戰之下頂住壓力獲勝。隊長、產經四陳奕帆指出，「我們針對強勁對手外語學院做了詳盡的戰術準備，尤其是對方的強力攻擊，已做足功課，看到策略成功執行真的很感動。」他也提到，距離上次院際盃奪冠已有七年之久，這次再度封王的榮耀顯得格外珍貴。

2025/06/01



113學年度院際盃男籃冠軍戰，由商管學院對上工學院。（攝影／彭證睿）



113學年度院際盃男籃冠亞軍於頒獎後進行大合照。（攝影／彭證睿）

113學年度院際盃女籃冠亞軍於頒獎後進行大合照。（攝影／彭證睿）



113學年度院際盃男排球冠軍戰競爭激烈，最終由商管學院奪得冠軍。（攝影／滕瓊）